OPAKOVANIE I.

3 Zisti, ktory z tychto dvoch trojuholnikov je pravouhly.

4)

AKLM: 1=2,8dm A EFG
k=2,3dm
m=3,8dm

Pravouhly je trojuholnik CJ

V pravouhlom trojuholniku XYZ s pravym uhlom pri vrchole X st dané strany x = 52 cm
a strana z = 20 cm. Vypocitaj velkost strany y.

Na mape s mierkou 1 : 2 500 000 sii uvedené vzdialenosti medzi mestami v cm. Vypocitaj
skutoénii vzdialenost medzi mestami A a C.

A
1,5cm

1,7 cm

Vzdialenost medzi mestami Aa C je D km.

Vypoéitaj dlzku chodnika, ktory vedie cez kruhové ndmestie s priemerom 40 m, ak chodnik
Je vzdialeny od stredu ndmestia 15 m.

Chodnik je dlhy priblizne G m.




